

Zapraszamy do ósmej polskiej edycji konkursu

Global Management Challenge – Euromanager 2007.
Global Management Challenge  to nowatorska i wielowymiarowa forma szkoleniowa łącząca zalety strategicznej gry biznesowej oraz e-learningu. Projekt skierowany jest do wszystkich, którzy pragną przez praktyczne doświadczenia rozwijać kompetencje z zakresu zarządzania przedsiębiorstwem. Od 2000 roku  w polskich edycjach wzięło udział już ponad 7.000 menedżerów i studentów. Z roku na rok liczba zainteresowanych projektem zwiększa się. W roku 2006 uczestniczyło blisko 1.200 menedżerów i studentów, reprezentujących 60 firm oraz ponad 40 uczelni wyższych z całego kraju. Na świecie projekt GMC od 1980 roku zgromadził sympatyków w 23 państwach, a uczestniczyło w nim ponad 400 000 osób. (www.worldgmc.com) 

Uczestnicy zarejestrowani w 3-5 osobowych zespołach wcielają się w rolę wirtualnych Zarządów. Zadaniem zespołów jest poprowadzenie firmy działającej na rynku Unii Europejskiej oraz w obszarze NAFTA. Znaczna część gry skupia się na analizie kondycji finansowej firmy, a także wymaga umiejętnego reagowania na zmiany zachodzące w otoczeniu rynkowym. Oprócz bieżących działań operacyjnych zespoły opracowują długookresową strategię rozwoju dla firmy. Jedynym kryterium oceny jest osiągnięta na giełdzie wartość akcji zarządzanego przedsiębiorstwa. 

Co roku z zalet symulatora korzystają setki menedżerów i studentów ostatnich lat uczelni ekonomicznych z całej Polski. GMC to bez wątpienia jedyny w Polsce organizowany na tak szeroką skalę projekt menedżerski, który rozgrywa się wirtualnej rzeczywistości. Konkurs jest jak symulator lotu, w którym można podejmować decyzje, bez ponoszenia dotkliwych konsekwencji. Założeniem konkursu jest nauka przez praktykę - powszechnie uznawana za jedną ze skuteczniejszych metod zapamiętywania zdobytej wiedzy. Uczestnicy spotykając się z różnymi realistycznymi sytuacjami są prowokowani do kreatywnego myślenia, wyciągania wniosków. Ucząc się na błędach doskonalą metody zarządzania firmą na międzynarodowym rynku.

Studenci mają możliwość bezpłatnego startu w konkursie dzięki sponsorom, m.in. Bankowi Millennium, Deloitte, METRO Group, Telekomunikacji Polskiej, Rzeczpospolitej, qpracy.pl i innym.

Dla studentów konkurs jest pomostem do świata biznesu, oprócz zdobycia cennych doświadczeń najlepsi uczestnicy mogą otrzymać oferty od firm zaangażowanych w konkurs. Udział w konkursie to niepowtarzalna okazja do zarządzania własnym biznesem, do weryfikacji wiedzy akademickiej i uzupełnienia jej o praktyczne doświadczenia. Uczestnicy mają też okazję nawiązać ciekawe kontakty również na poziomie międzynarodowym i zdobyć wartościowe nagrody. 

Konkurs składa się z dwóch etapów rozgrywane on-line przy ciągłym wsparciu organizatora oraz finał krajowy. Finał to jednodniowa sesja ośmiu najlepszych drużyn. Zwycięzca edycji 2007 roku zdobędzie prawo reprezentowania Polski na Finałach Światowych w Brukseli w kwietniu 2008 roku. Dodatkowo laureaci otrzymają cenne nagrody w postaci laptopów, a wicemistrzowie - zaproszenie na seminarium z cyklu Autorytety.

Zeszłoroczna edycja została zwyciężona przez zespół SIGMA sponsorowany przez Bank Millennium. SIGMA będzie reprezentować Polskę na 27 Finałach Światowych, które odbędą się w kwietniu w Makao. Trzymamy kciuki! Warto przypomnieć, iż ostatnie lata to pasmo sukcesów polskich drużyn. W Finałach Światowych 2004 zwyciężył zespół Index – studencki Akademii Ekonomicznej z Krakowa, a w roku 2005 – warszawsko – łódzka drużyna studencka GRoM zajęła drugie miejsce ustępując tylko zespołowi konsultantów z Chin. 

„Konkurs był jednym z kamieni milowych mojego życia. Wraz z udziałem w grze i później z wicemistrzostwem świata otworzyły się przede mną nowe perspektywy. Pojawiły się oferty pracy, wywiady, konferencje z autorytetami świata biznesu oraz nowe znajomości. To wszystko dało mi możliwość wybierać, a nie, jak często bywa, być wybieranym. Tak pojawiła się na przykład nowa, dająca wiele satysfakcji praca w ciekawej i dynamicznej firmie, którą mogę łączyć ze studiami MBA.
GMC zapewnił mi bezcenną dawkę wiedzy i doświadczenia, które okazały się niezwykle przydatne w realnym biznesie, i które procentują do dziś.” – mówi Robert Zawitkowski, kierownik GRoM, obecnie Main UK Market Manager
w Jagram S.A.
Więcej informacji jest na stronie www.gmcpoland.pl 

Rejestracja drużyn studenckich potrwa do 30 marca 2007 roku. 

NOWOŚĆ! – Drużyny wezmą udział w programie treningowym!

Organizator w Polsce: BIGRAM Personnel Consulting

Patroni honorowi; Giełda Papierów Wartościowych w Warszawie, Narodowy Bank Polski

Sponsorzy: Bank Millennium, Deloitte, METRO Group, Telekomunikacja Polska

Patroni medialni: Rzeczpospolita, Manager Magazin, Personel i Zarządzanie

Współpraca: Bankier.pl, Brytyjsko-Polska Izba Handlowa, qracy.pl

